

# 传习近平办公室警告江泽民家“小江适可而止”

【新唐人2015年06月27日讯】（新唐人记者公孙觉综合报导）中国国内经济下行压力持续不减，股市大起大落被推上风口浪尖的诡异局势下，幕后有无黑手操控恶搞成为各界猜测重点。有传闻称，中共前党魁江泽民的孙子被习近平办公室打招呼警告。



中共前党魁江泽民的孙子被习近平办公室打招呼警告。（网络图片）

6月27日，海外中文媒体发表署名周详的文章披露，自从2015年1月江泽民一家三代新年登海南东山岭的消息被大陆媒体下架封杀后，江泽民露面的机会就不多了。

文章写到，说到如今的江家，就不得不提一下江绵恒的儿子江志成。他在哈佛经济系毕业后，先在高盛工作，然后转向私募基金，种种大手笔赚的盆满钵满。尤其是他抢在马云的阿里巴巴上市前投资入股更是大手笔，一举让他赚翻。

作者指出，因为阿里巴巴的余额宝等网际网路金融业务严重挑战国有四大银行的业务，更被视为是挑战中共的金融“红线”。据称，习近平办公室的人已经给江家打过招呼，让小江适可而止，和马云保持距离，不要走得太远。

2014年4月，香港《明报》曾援引《路透社》的报导详细披露江志成博裕资本的“滚雪球”壮大背景。

报导称，2010年成立的博裕资本（Boyu Capital），被视为中国私募股权基金领域最专业的公司之一，在过去18个月里，这家公司从中国信达资产管理股份有限公司(1359)的上市，以及电商巨头阿里巴巴将进行的首次公开招股(IPO)中赚得盆满钵满。

路透社提示说，还没有其他聚焦中国市场的公司能够在成立如此短时间内同时触及上述两宗交易。而博裕资本的创始合伙人之一江志成（Alvin Jiang），他的祖父正是中共前国家主席以及中共中央前总书记江泽民。

报导进一步说，博裕资本于2011年收购日上免税行的控股股权，给投资者留下了深刻印象。他们认为，这项交易证明江志成能够涉足受严格控制的国资垄断行业，并将这些资产转化成利润丰厚的投资。外界分析认为，江志成正在利用其家族关系获得这些投资机会并从中获利。

2014年8月中旬，香港媒体和海外中文媒体突然热传江泽民的孙子江志成、刘云山的儿子刘乐飞“都有政治雄心”，他们的有些动作已经引起中南海的高度警觉，认为他们的一些作为已经是在“挑战红线”。

消息称，江志成、刘乐飞在商场上的联手结盟，并不单纯是新一代“太子党”和本土互联网新贵联手，在网路、金融方面“夺城”。他们扩张商业帝国的大动作背后，夹杂着不为人知的逆天计划——“精心在互联网和金融等核心行业布局，一旦时局有变，能迅速推出自己人登顶政坛，接掌中共政权”。

发表时间: 2015-06-27 08:55 AM

本文网址: <http://www.ntdtv.com/xtr/gb/2015/06/27/a1206587.html>